
                                                      

AUTOKLUB BOHEMIA SPORT v AČR * Labe 184, Malá Skála* tel. 605 168 331 * IČ 75057930 * DIČ CZ75057930 

 
Tisková zpráva č.5 Racing Série 2024/25 

Monte Carlo v únoru? V Sosnové žádný problém. 
 
Pátý závod RS se konal na autodromu v Sosnové za nádherného slunečného počasí v náročných 
podmínkách. Trať byla pokryta sněhem a ledem a byla částečně rozježděna od předchozích akcí, a tak 
se situace měnila zatáčku od zatáčky.  
 

 
 
Více než 100 závodníků se však s podmínkami popasovalo, takže jen v jednom případě skončilo auto 
na boku a každou chvíli někdo navštívil zasněžené únikové zóny. Na startu se tentokrát sešla opravdu 
velká konkurence, vždyť závodily 4 vozy R5, jedno WRC a jeden vůz S2000.  
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S náročnými podmínkami si nakonec poradil nejlépe vedoucí závodník šampionátu Dominik Nwelati 
(Škoda Fabia R5), který v součtu časů 4 okruhů o necelé 4 sekundy porazil Jána Kundláka (Škoda 
Fabia R5). Třetí skončil Jan Fajstavr (Ford Focus).  
 

 
 
Ve dvoukolkách vybojoval vítězství šikovný Tomáš Kudrna (BMW 330i) Před Stanislavem Palou (Honda 
Civic), který o 13 setin sekundy porazil Radka Beníška (Renault Clio). 
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Nejlepší z juniorů byl Dominik Huráb (Toyota Yaris GR) před Matyášem Mitánkem (Opel Adam Cup), 
třetí byl Leoš Hradil (Honda Civic).  
 

 
 
Svůj talent prokázala mezi ženami Nikola Morávková (Mitsubishi Colt), která nejenže s přehledem 
zvítězila v dámské kategorii, ale za náročných podmínek vybojovala absolutně devatenácté místo. O 
druhé místo mezi ženami svedly souboj Karolína Koberová (Citroen C2 VTS) a Tereza Kadlecová 
(Škoda Felicia). Karolína nakonec udolala Terezu o 34 setin sekundy a radovala se tak z druhého místa.     
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Předposlední závod RS plánujeme na sobotu 15. března opět na závodišti v Sosnové, tentokrát 
pojedeme na rychlé trati po směru. 
 

 
 
Sledujte proto web i FB RS a dozvíte se více o trati a o podmínkách závodu. 
 

 

 
 

Podrobné výsledky jednotlivých tříd a další informace včetně přihlášky najdete na 

www.autoklubbohemiasport.cz 

a zajímavosti na 

www.facebook.com/racingserie/ 

 
Organizační tým ABS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.autoklubbohemiasport.cz 
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